

Екатеринбург	Ирбит	К.-Уральский	Красноуральск	Нижний Тагил	Серов
+5 +2 3, 5 м/с	+5 +2 Ю-3, 5 м/с	+5 +2 3, 5 м/с	+4 +3 3, 4 м/с	+4 +3 3, 5 м/с	+4 +3 3, 3 м/с

## Самоустроились

Вчера уволились ключевые фигуры мэрии Первоуральска

Дмитрий СИВКОВ

Напомним, 31 октября на очередном заседании депутаты первоуральской Думы избрали главу городского округа и руководителя администрации. Главой стал председатель Гордумы Николай Козлов, а сити-менеджером — Алексей Дронов, директор по производству ОАО «Первоуральский новотрубный завод».

В связи с этим полномочия временно исполняющего обязанности главы Первоуральска Андрея Рожкова закончились. По окончании заседания Николай Козлов в здании администрации уведомил Рожкова и его заместителей о решении депутатов.

На следующий день, то есть вчера, стало известно об увольнении ряда ключевых фигур теперь уже бывшего городского руководства. Примеру самого Рожкова последовали его заместители Алексей Ульянов и Юрий Переверзев (экс-мэр), советник последнего Марина Соколова и её помощник Наталья Левковец, начальник правового отдела Елена Елисева, управляющий делами Игорь Штыменко, руководитель пресс-службы Елена Красулина. Пополнился ли этот список на тот момент, когда готовился материал, неизвестно. Стоит отметить, что

вчера Николай Козлов отдал ряд распоряжений — «для того, чтобы сохранить в неприкосновенности имущество городской администрации». В частности, кабинеты самоустроившихся чиновников опечатали.

Вновь избранные глава городского округа и глава администрации собрали руководителей структурных подразделений предприятий города, а также глав местных администраций и сообщили: кто ушёл, тот ушёл, а оставшиеся будут работать. Кстати, заявление о том, что «никаких резких телодвижений по кадровым решениям не будет», наверняка многих из присутствующих успокоило.

Что касается сити-менеджера Алексея Дронова, то к исполнению своих обязанностей он приступит только после заключения контракта. До этого директору по производству необходимо закончить все свои дела на ПНТЗ, что сам Дронов пообещал сделать в максимально короткие сроки. Но и до этого момента, по его словам, он не собирается наблюдать со стороны за тем, что делается в городском хозяйстве. Во всяком случае, при возникновении каких-либо чрезвычайных или аварийных ситуаций глава администрации обещает контактировать со всеми задействованными службами.



АЛЕКСЕЙ КИРИЛОВ

## Чего в асфальте не хватает?

Новую «одежду» екатеринбургских дорог проверяют на крепость и выносливость

Зинаида ПАНЬШИНА

Два симпатичных асфальтовых «пенька» были вырезаны вчера из полотна двух только что отремонтированных участков проспекта Космонавтов и отправлены в лабораторию. Специалисты проверят, способны ли обновлённое дорожное покрытие оправдать своё назначение, либо подрядчику придётся переделывать собственную работу.

Первую пробу взяли на участке проспекта Космонавтов от улицы Баумана до Советской. Цилиндрический нож керноотборника, режущего, как мотоцикл без глушителя, врезается и уходит в ровное полотно асфальта, как в кусок твёрдого сыра. Пара минут — и машина выполнила свою работу. Образец извлекается

из образовавшегося круглого отверстия вручную, специальным приспособлением, похожим на щипцы. И кое-что сообщает специалистам здесь же, как говорится, не отходя от лунки.

Инженер лаборатории дорожно-строительных материалов Уральского лесотехнического государственного университета Константин Сарафанов делится первыми сведениями, «считанными» с боковой поверхности образца:

— В дорожном покрытии два слоя асфальта. Толщина верхнего — пять сантиметров, нижнего — семь. В сумме 12 сантиметров. Всё по проекту. Пор в асфальте нет, сцепление между слоями обеспечено. Хороший образец, мне нравится.

Пока всё. Более подробную информацию проба выдаст «под пытками» в лабора-

торных условиях. По словам главного специалиста отдела техконтроля муниципального казённого учреждения «Городское благоустройство» Светланы Булкиной, образцу предстоит продолжительное купание с перерывами на взвешивание в обычных условиях, в воде и в вакууме. Его подвергнут целому ряду манипуляций и в итоге выведут важный показатель — коэффициент уплотнения материала.

— По этому коэффициенту можно будет точно оценить качество асфальта, — говорит Светлана Булкина.

Второй такой же цилиндр тем же способом вырубил на перекрёстке проспекта Космонавтов и улицы Шефской. На вид он не хуже первого. А «на зуб» его также попробуют в лаборатории.

Забор проб асфальта на отремонтированных дорогах

— это не разовая акция. Таков порядок: вложили деньги, провели ремонт — проверили качество работы. Это важно как для города, так и для областного руководства.

— Беспрецедентная сумма в 3,2 миллиарда рублей была выделена в этом году из областного бюджета на строительство и ремонт дорог в Екатеринбурге, — говорит пресс-секретарь председателя правительства Свердловской области Елена Воронова. — Город пока освоил только 1,1 миллиарда. Нам важно знать, насколько эффективно расходуются деньги областной казны. Вот почему мы тщательно контролируем качество обновлённого дорожного покрытия.

Результаты лабораторного исследования будут готовы через неделю. Ждём...



СЕРГЕЙ КОНОШКОВ

31 октября первый мэр Первоуральска Сергей Портнов (слева) вручил Николаю Козлову ключ от города

## Рокки выжил. Рокки любит сушки

Лесной подкидыш «прописался» в новоуральском конно-спортивном клубе

Зинаида ПАНЬШИНА

Лосёнок, спокойно пасущийся в подлеске рядом с жильём или гуляющий между домами в поисках самой вкусной поленницы, для жителей верхнеуральской окрестности перестал быть таковым. Рокки живёт на этой улице уже шестой месяц — с тех пор, как его вместе с братом подбросили в картонной коробке к воротам местного конно-спортивного клуба.

Коробку с живым содержимым обнаружила сама хозяйка клуба Мария Каллистова. Это случилось обычным днём, точнее, утром, в конце нынешнего мая.

— Сначала, — вспоминает Мария, — ни я, ни ребята, которые пришли заниматься верховой ездой, не смогли определить, какого рода племя малыши пожаловали к нам таким необычным образом. Только когда приехал вызванный «к месту происшествия» ветеринар, выяснилось, что это лосята в возрасте примерно десяти дней. Возможно, сиротами они стали по вине браконьера, застрелившего взрослую лосиху. Но кто взял лосят из леса и принёс в коробке в наш «ковчег», осталось загадкой. Безусловно, человек знал, где подкидышей наверняка примут и полюбят.

Ростом лосята были не больше средней дворняжки — чуть выше колена, и такие трогательные, что даже в вопросах не возникло, куда их деть. Брать и воспитывать. Днём рождения лесных



ЕЛЕНА ДУБЕНКОВА

Мария Каллистова по-матерински терпеливо относится к приливам нежности подрастающего подкидыша

братьев назначили 17 мая. Одного, который пошустрей, назвали Рокки. Второго, слабокостного и задумчивого, — Эйнштейн.

Два месяца подкидышей кормили свежим коровьим молоком. Козье в таких случаях, конечно, лучше, да где же его взять в таком объёме — пять литров каждый день? Для Эйнштейна молоко наливали в обычный детский рожок с обычной соской. Для Рокки, обнаружившего отменный аппетит, приобрели специальную 800-граммовую бутылочку, из каких поят на фермах телят. Соблюдать младенческий режим кормления — с шести утра до двенадцати ночи через каждые три часа — Марии помогал

муж: супруги ездили к малышам попеременно. Через пару месяцев натуральное молоко заменили на искусственное — молочную смесь из телячьего же рациона. В отличие от болезненного брата, иногда совсем отказывающегося от еды, Рокки выпивал за один, что называется, присест три полных бутылочки, был счастлив и быстро подрастал.

Зоологи и охотники знают: если у лосиков рождаются два детёныша, то один почти всегда погибает, и выживает сильнейший. Эйнштейн, к сожалению, оказался слишком слаб, чтобы это опровергнуть. В стационарной ветеринарной клинике в областном центре его пытались спасти луч-

шие ветврачи Уральского аграрного государственного университета. Результаты биохимического анализа показали: лосёнок не выжить. В 3,5 месяца его не стало.

После смерти Эйнштейна, которую оплакивал весь клуб, дети практически ни на секунду не оставляют Рокки. Он, конечно, здорово подрос и весит больше ста килограммов, но совсем ещё ребёнок, игривый и забавный. Обожают сушки и печенье. Норовит попробовать всё, чем кормят его соседи — питомцев клуба: лошадей и осликов, оленя, верблюда Васю и ламу с красивым индейским именем Анкур. Не пройдёт мимо любого ведра, не сунув туда свой любопытный нос. А е-



ли обнаружит оставленный кем-то без присмотра мешочек с морковкой или яблоками, примет жевать вместе с упаковкой, и попробуй забери, то-то будет возмущения... «Это он нас так к порядку приучает», — смеются юные участники клуба.

В эту осеннюю пору Рокки много гуляет — оципывает в подлеске с рябин спелые ягоды, пасётся в зарослях иванчая, гложет мякучку кору деревьев. А в клубе ему уже устраивают уютное зимнее стойло. Мария говорит:

— Иногда нам с мужем советуют, мол, отвезите вы лосёнка в лес, это ведь дикий зверь, вам от него всё равно никакой пользы. Но этого делать, конечно, нельзя. Он так привык к людям, что выйдет из леса на голос любого человека, чтобы попрощаться с вами. А как это будет понято и воспринято, страшно подумать. Вот представьте: выходит из зарослей лось и бежит прямо на вас... А насчёт пользы, так это пустое. Пусть живёт и не болеет, вот что главное.

Сохатым Рокки можно будет назвать года через два, когда он обзаведётся рогами. А пока лосёнок — совсем ребёнок

## В Сысерти во время строительства школы испортили новую дорогу

В микрорайоне Новый полным ходом идёт строительство подъездных путей к зданию будущей школы. «Только подъезд к дому №23 совсем разбили — все машины, которые едут на стройку, поворачивают в наш двор для разворота», — сообщил читатель газеты «Маяк».

Автор письма рассказал, что щебень к стройке возили ночью — по дороге, которую недавно заасфальтировали. Теперь она пришла в негодность. Это сообщение на сайте газеты вызвало активные обсуждения. В комментариях горожане называют и другие подобные примеры: «Из-за строительства двухэтажного и частного домов испортили двор и подъезды к домам №1, №3 и №3а по улице Механизаторов. Почву перекопали не на один раз, а колодец с канализацией от частного дома вообще вывели посреди заасфальтированной площадки перед киоском. К домам теперь нет чистой дорожки». Сысертян интересует: кто теперь будет восстанавливать повреждённые стройками дороги?

## В Свободном младших школьников торжественно посвятили в отроки

На днях здесь состоялось посвящение вечерашних учеников начальной школы в отроки, сообщает сайт городского округа ЗАТО Свободный.

Праздник собрал все параллели пятых классов, родителей, учителей и творческие школьные объединения. Посвящённые решали задания на проверку знаний, эрудиции и дружбы, доказав, что готовы к обучению в среднем звене. В конце мероприятия магистры знаний вручили командам классов почётные сертификаты, а родители получали приятными подарками.

Елизавета ТРЕТЬЯКОВА

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ И ИЗДАТЕЛИ:  
Губернатор Свердловской области,  
Законодательное Собрание Свердловской области.  
Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябряская, 1

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е—0966

Главный редактор: Дмитрий ПОЛЯНИН  
Дежурный редактор номера: Ольга ИВАНОВА

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

Электронная почта: oblg@oblgazeta.ru, reklama@oblgazeta.ru

ПОДПИСКА (индекс):  
в редакции  
● основной выпуск (09856)  
● основной выпуск + «Новая зра» (00802)  
● полная версия (03802)  
● полная версия на 12 месяцев (73813)  
● полная версия на 6 месяцев (53802)

на почте  
для предприятий Екатеринбурга — интернет-магазин http://uralpress.ur.ru

ТЕЛЕФОНЫ:  
Приемная — 355-26-67  
Отдел распространения — 375-79-90, 375-78-67  
Отдел объявлений — 262-54-87, 262-70-00  
Бухгалтерия — 262-54-86  
Телефоны отделов указаны вверху каждой страницы

Корр. пункт в Нижнем Тагиле (Горнозаводской округ) — (3435) 43-13-00.

По вопросам подписки на газету звонить: (343) 375-78-67, 375-79-90

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несёт рекламодатель.

Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н.



Заказ 5156  
Общий тираж 70317  
Сертифицирован  
«Национальной тиражной службой»

Сдача номера в печать:  
по графику — 20.00, фактически — 19.30

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.